
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
สมัยสามัญ  ประจำปี ๒๕67  สมัยที่ 2  คร้ังที่ 1 

วันศุกร์ที่  31  พฤษภาคม  2567 
เวลา  09.00  น. เป็นต้นไป 

ณ  ห้องประชุมจำปานคร 3  ชั้น 4 เทศบาลตำบลพังโคน 
รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
 

๑ 
 

นายสมเกียรติ  ประทุม 
 

 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
  

 

๒ 
 

นายพงศธร  สิงห์กัญญา 
 

รองประธานสภาเทศบาล 
 

  

 

๓ 
 

นายปิยะณัฐ  เทพิน 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

  

 

 

๔ 
 

นายวิเชียร  ประสมศรี 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

๕ 
 

นายมงคล  มูลธิสาร 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

๖ 
 

นายสำเร็จ  พุฒธรรม 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

7 
 

นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

8 
 

นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

9 
 

นายทองศูนย์  รัตนะ 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

๑0 
 

นายบุญชู  พลศรีลา 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

  

 

11 
 

 

นายวารีย์  แก้วมุงคุณ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

  

 

12 
 

นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

  
 

 
-๒- 



รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายกฤษฎา  วงศ์กาฬสนิธุ์ นายกเทศมนตรี 

ตำบลพังโคน 
  

๒ นายวระเพชร  ทองสว่าง รองนายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

3 นายภูเบศว์  ชินมาตย์ เลขานุการนายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

4 นายเติมศักดิ์  กวีพิชชาพัชร ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

5 นายสุรชัย  ขันชัยภูม ิ ที่ปรึกษาพิเศษฯ  
ด้านสิ่งแวดล้อม 

  

6 นางสุธิดา  วภักดิ์เพชร รองปลัดเทศบาล 
รก.ปลัดเทศบาล 

  

7 นางเยาวภรณ์  วิเศษลา 
 

หัวหน้าสำนักปลัด   

8 นายปฐมพร  แก้วเนตร 
 

ผู้อำนวยการกองช่าง   

9 นางสุปราณี  อัตนโถ 
 

ผู้อำนวยการกองคลัง   

๑0 นายปรีชา  มายูร 
 

ผู้อำนวยการกองการศึกษา   

๑1 นางสาวรุ่งทิพย์  พลหาราช 
 

ผู้จัดการสถานธนานุบาล   

12 นายโดม  ชนะวรรโณ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
 

  

13 นายนเรศ  กวีพิชชาพัชร หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
 

  

14 
 

นายอดิเทพ  ไชยเชษฐ์ หัวหน้าฝ่ายการโยธา   

15 นายวุฒิศักดิ์  เคนไชยวงศ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา   
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รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 



 

ลำดับที่ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑7 

 
นายวุฒิพงศ์  จันจำปา วิศวกรโยธา   

๑8 นางพิศมัย  คะศรีทอง 
 

เจ้าพนักงานธุรการ 
 

  

19 นางสาวยมลพร  มายูร เจ้าพนักงานธุรการ   
 

20 นายศักดิ์ดา  หงษ์อุปรี พนักงานเทศกิจ   
 

21 นายสมพงศ์  ลีนาราช พนักงานดับเพลิง   
 

22 นายวิทยา  พงษ์ไพบูลย์ นายช่างโยธา   
 

23 
 

นางสาวนริศรา  อุประ นักจัดการงานวิเคราะห์ฯ   

24 
 

นางสาวฐานิดา  นามวงศ์ นักพัฒนาชุมชน   

25 นางสาวเนตรนภา  ศิริขันธ์ นักทรัพยากรบุคคล   
 

26 นายวุฒิศักดิ์  เคนไชยวงศ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา   
 

27 นายอนุสินธ์  บุญกอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ   
 

28 นายไกรสร  สาขามุละ นักวิชาการสุขาภิบาล   
 

29 นางธัญพร  อ่อนสุระทุม เจ้าพนักงานธุรการ   
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นายปิยะณัฐ   เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมนายปิยะณัฐ  เทพิน  เลขานุการสภาเทศบาล  
   ขอเรียนเชิญ นายสมเกียรติ  ประทุม ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน จุดธูปเทียน 
   บูชาพระรัตนตรัย  ทำความเคารพพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระวชิรเกล้า 
   เจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10  และทำหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
   ต่อไป เชิญครับ 
    ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคนนำกล่าวบูชาพระรัตนตรัย  และเคารพ 
   พระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10    
   แล้วได้ทำหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
ประธานฯ   เรียนท่านนายกเทศมนตรีตำบลพังโคน  ท่านรองนายกเทศมนตรีทั้ง 

    สองท่าน ท่านเลขานุการนายกฯ และท่านที่ปรึกษานายกฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 

    พังโคนที่เคารพทุกท่าน ท่านรองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลตำบล 

    พังโคน หัวหน้าส่วนราชการ  และ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนายสมเกียรติ  
    ประทุม  ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน  ขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน  
    สมัยสามัญ  ประจำปี 2567  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  วันที่   31  พฤษภาคม  2567  ณ   
    ห้องประชุมจำปานคร 3 ชั้น 4 อาคารสำนักงานเทศบาลตำบลพังโคน ตามระเบียบ 

    วาระการประชุม ดังต่อไปนี้ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ   
    ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง 

    กระทู้ถาม ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว   
    ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  เสนอใหม่ ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อื่นๆ  ต่อไปจะเข้าสู่การ 

    ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน ตามระเบียบวาระต่าง ๆ  ต่อไปจะเข้าสู่ระเบียบ 

    วาระท่ี 1 เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานฯ   สำหรับเรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  1  เรื่อง คือเมื่อวันที่ 27 – 29  
    พฤษภาคม ที่ผ่านมา ผมได้เข้าร่วมประชุม สันนิบาตที่โรงแรมแอมบาสเดอร์ พัทยา   
    โดยเนื้อหาที่คณะกรรมการสันนิบาตได้พูดคุยกับผู้ที่รับผิดชอบเรื่องค่าตอบแทน ซึ่งก็คง 

    ได้รับข่าวดีในเร็ววันนะครับ อาจจะเป็นในปีงบประมาณ 68 หรือ 69 ก็รอกันนะครับ  
    หากได้ทราบข่าวดีก็จะแจ้งให้ทุกท่านทราบทันที สำหรับครั้งต่อไปก็จะมีการประชุม 

    ระดับภาคที่จังหวัดอุบลราชธานี และจะมีการประชุมใหญ่ระดับประเทศอีกครั้งที่เมือง 

    ทองธานี ก็หวังว่าท่านนายกฯ จะได้นำคณะผู้บริหารและสมาชิกเข้าร่วมประชุมต่อไป 

    นะครับ สำหรับผมมีเรื่องที่จะแจ้งเพียงเท่านี้  ต่อไปเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายกฯ     เรียนประธานสภา  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผม 

    นายกฤษฎา  วงศ์กาฬสินธุ์  นายกเทศมนตรีตำบลพังโคน วันนี้ผมมีเรื่องแจ้งให้ทราบ 

    2 เรื่อง ครับ ได้มีการแต่งตั้งเลขานุการนายกฯ และที่ปรึกษานายกฯ ท่านใหม่ แทน 

    ท่านเดิมท่ีลาออก  และแต่งตั้งที่ปรึกษาพิเศษด้านสิ่งแวดล้อม คือท่านสุรชัย ขันชัยภูมิ  
    จากเดิมที่เป็นเลขานายก ท่านก็ได้ลาออก และนายกได้แต่งตั้งให้ท่านเป็นที่ปรึกษา 

    พิเศษด้านสิ่งแวดล้อมครับ ก่อนอื่นก็ขอเชิญท่านเลขาฯ และท่านท่ีปรึกษาฯ ใหม่ 
    ได้รายงานตัวต่อสภาเชิญครับ     
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นายภูเบศว์    เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ครับ ก็ขอ 

    กล่าวคำว่าสวัสดีทุกท่านครับ ผม นายภูเบศวร ์ ชินมาตร์  ได้มาปฏิบัติหน้าที่เลขานุการ 

    นายกเทศมนตรี  ก็มีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้มาปฏิบัติงานร่วมกับทุกท่านนะครับ  
    หากมีอะไรที่ผมช่วยได้ก็ให้แจ้งได้เลยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเติมศักดิ์    เรียนประธานสภา  ท่านนายกฯ รองนายกฯ  และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  
    ผมนายเติมศักดิ์  กวีพิชชาพัชร  ได้มาปฏิบัติงานในตำแหน่งที่ปรึกษานายกฯ ครั้งนี้เป็น 

    ครั้งที่ 2 ผมพร้อมที่จะปฏิบัติงานหากท่านใดมีงานที่ผมสามารถช่วยได้ก็ขอให้บอกและ 

    ประสานมาได้เลยผมพร้อมที่จะทำหน้าที่ในการพัฒนาพังโคนและช่วยเหลือพ่ีน้อง 

    ประชาชน  เมื่อผมยังไม่ได้มาดำรงตำแหน่งผมเองก็ได้รับการร้องเรียนจากพ่ีน้อง 

    ประชาชนแล้วส่งมายังท่านนายกฯ รองนายกฯ ให้ออกไปช่วยกันดูแลแก้ไข ขอบคุณ 

    ครับ 

นายกฯ     เชิญท่านที่ปรึกษาพิเศษสิ่งแวดล้อมครับ หลังจากท่ีท่านเกษียณจากปลัด  
    เทศบาล ก็มาดำรงตำแหน่งเลขานุการนายกฯ แล้วลาออกกลับมาเป็นตำแหน่งที่ปรึกษา 

    พิเศษด้านสิ่งแวดล้อม เชิญรายงานตัวครับ 

นายสุรชัย   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ รองนายกฯ เลขานุการนายกฯ  ที่ปรึกษา 

    นายกฯ   และหัวหน้าส่วนทุกท่าน   ก่อนอ่ืนก็เรียนชี้แจงในเรื่องหน้าที่ซึ่งเป็นการ 
   ปฏิบัติงานที่ต่อเนื่อง ในเรื่องที่ 1 สืบเนื่องจากวันที่ 1 พฤษภาคม ที่ผ่านมา ท่านผู้ว่า 

    ราชการจังหวัดได้ลงพื้นที่ ได้เลือกเอาธนาคารขยะของเทศบาลตำบลพังโคน เป็น 

    ต้นแบบ ของจังหวัดสกลนคร โดยได้มาถอดบทเรียนและถ่ายทำวีดีทัศน์  ซึ่งบรรยาย 

    เป็นทั้งภาษาไทยและภาษาอังกฤษ เพ่ือส่งไปเผยแพร่ทั่วโลก และที่จะต่อเนื่องไปอีก คือ 

    วันที่ 10 มิถุนายน ก็ได้ปรึกษากับสิ่งแวดล้อมจังหวัดและท้องถิ่นจังหวัดสกลนครว่าจะ 

    จัดงานวันสิ่งแวดล้อมโลก แนวคิดของงานคือจะใช้ธนาคารขยะเป็นตัวขับเคลื่อน เรื่อง 

    กล่องนม กล่องเครื่องดื่มให้ครอบคลุมพ้ืนที่จังหวัดสกลนคร โดยผู้ว่าราชการได้เชิญทุก 

    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในจังหวัดสกลนครและสถานศึกษาที่อยู่ใกล้เคียงกับเราให้ 
    มาร่วมประชุม และเราก็ได้เชิญบริษัทท่ีรับซื้อกล่องนมกล่องเครื่องดื่มชื่อบริษัทอีโคแฟรี่ 
    ไทย  จังหวัดราชบุรี มาให้ข้อมูลแนวทางการจัดซื้อรูปแบบรวมการจัดซื้อกล่องเครื่องดื่ม 

    โดยมีเป้าหมายจะส่งเสริมให้ อปท. ที่มีธนาคารขยะอยู่แล้วเป็นตัวขับเคลื่อนให้เต็มพ้ืนที่ 
    ของสกลนคร เนื่องจากจำพวกกล่องนม กล่องเครื่องดื่มนี้จะใช้เวลาหลายปีกว่าจะย่อย 

    สลาย เพื่อป้องกันการเต็มการล้นของบ่อขยะ ฉะนั้นกิจกรรมนี้จึงเป็นกิจกรรมหนึ่งที่จะ 

    เป็นตัวช่วยลดขยะ ในรายละเอียดกำลังทำหนังสือเสนอผู้ว่าผ่านอำเภออยู่ และคงจะได้ 
    เชิญทางฝ่ายสมาชิกและฝ่ายบริหารได้เข้าร่วมกิจกรรมกัน ขอบคุณครับ 

นายกฯ     ก็ต้องขอขอบคุณท่านที่ปรึกษาพิเศษด้านสิ่งแวดล้อมครับ และก็ขอเรียนเชิญ 

    นะครับ ในวันที่ 10 มิถุนายน  ร่วมต้อนรับผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร โดยพร้อม 

    เพรียงกันที ่ห้องประชุมชั้น 1 เทศบาลตำบลพังโคนของเรานะครับ และเรื่องสุดท้ายที่ 
    จะแจ้งให้ทราบ สืบเนื่องจากท่านรองนายกเทศมนตรีฯ ท่านพรรษปกรณ์  วินิจมงคลสิน  
    ขอลาออกจากตำแหน่ง ตั้งแต่วันที่ 21 พฤษภาคม 2567 เพ่ือไปปฏิบัติภารกิจเร่งด่วน 

    ส่วนตัวของท่านนะครับ ก็ขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
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ประธานฯ    ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ สำหรับระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
    สำหรับประธานสภาฯ และท่านนายกฯ ก็ได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบแล้วนะครับ ต่อไป 

    เป็นระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
   2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ  
    ประจำปี 2567 สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  29  มีนาคม  2567 
ประธานฯ    ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  2.1 รับรอง 
    รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ  ประจำปี 2567 สมัยที่ 1   
    ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  29  มีนาคม  2567 ซึ่งรายงานการประชุมมีท้ังหมด 19 หน้า  
    เจ้าหน้าที่ได้จัดส่งให้สมาชิกทุกท่านได้อ่านดูแล้ว  หากสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไข 
    รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแล้ว ขอเชิญแจ้งต่อที่ประชุมได้เลยครับ สำหรับรายงาน 
    การประชุมนี้ได้ผ่านการตรวจจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว  
    แต่หากมีข้อความใดขาดตกบกพร่องที่ทางสมาชิกสภา อยากแก้ไข ก็เชิญนะครับ  เชิญ 
    ท่าน สท.ธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ ครับ 
นายธนวรรธธน    เรียนท่านประธานสภา  ขออนุญาตแก้ไขรายงานการประชุมนะครับ หน้าที่ 5  
    ข้อที่ 9 ข้อความประชาชนา ขอแก้ไขเป็น ประชาชน ครับ และหน้าที่ 6 วรรคที่ 2 ที่ 
    ท่านประธานพูดครับ “มีสมาชิกสภาเทศบาลได้ยื่นกระทู้ถามผ่านประธานสภาฯ มา   
    เรื่องครับ” น่าจะตกตัวเลขไปนะครับ ใช่หรือไม่ครับท่านประธานฯ  
ประธานฯ    แก้ไขเป็น “มีสมาชิกสภาเทศบาลได้ยื่นกระทู้ถามผ่านประธานสภาฯ มา 1  
    เรื่องครับ” เป็นเรื่องการตั้งกระทู้ถามเรื่องค่ารักษาพยาบาลของท่าน สท.สิขเรศ รัตนกร  
    นามวงศ์ษา ครับ ขอบคุณท่านธนวรรธธน ครับ 
นายธนวรรธธน    ต่อไปหน้าที่ 11 ครับ วรรคที่ 2 ที่ท่านประธานสภาฯ พูดครับ “สำหรับ 
    สมาชิกสภาเราถือเป็นข้าราชการส่วนท้องถิ่น แตะระเบียบ” น่าจะเป็น แต่ระเบียบ  
    นะครับ ผมมีเพียงเท่านี้ครับท่านประธาน ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณท่าน สท.ธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ นะครับ ที่มีความละเอียดต่อ 
    รายงานการประชุม เชิญท่านเลขานุการสภาฯ ครับ ท่านปิยะณัฐ  เทพิน  
นายปิยะณัฐ    ขอบคุณครับท่านประธานฯ ผมขอแก้ไขหน้า 13 บรรทัดที่ 23 ครับ ข้อความ  
    “ก็คงต้องรอลุ้นอึกว่าในปี” แก้ไขเป็น “ก็คงต้องรอลุ้นอีกว่าในปี” ขอบคุณครับ 
ประธาน ฯ    เชิญท่าน สท.บุญชู ครับ 
นายบุญชู    เรียนท่านประธานฯ ครับ ผมก็เป็นหนึ่งในคณะกรรมการตรวจรายงานการ  
    ประชุมครับ ก็จะมีผิด ถูกบ้างในเรื่องตัวอักษรครับ ผมมีแก้ไขหน้าที่  18 ครับ  บรรทัด 
    ที่ประธานกล่าวว่า “ปรึกษาหารือกันว่าเราจะมีวิธีการอย่างไป” ขอแก้ไขเป็น  
    “ปรึกษาหารือกันว่าเราจะมีวิธีการอย่างไร” นะครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    แก้ไขนะครับ ขอบคุณครับ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไขอีกหรือไม่ครับ หาก 
    ไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ  ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    ครั้งที่แล้ว 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ  
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    ประจำปี 2567 สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  29  มีนาคม  2567  สมาชิกท่านใด 
    เห็นชอบรับรองเชิญยกมือครับ 
มติที่ประชุม    รับรอง  11 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    2.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    3.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    11.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    งดออกเสียง 1 เสียง นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
ประธานฯ    ต่อไประเบียบวาระที่ 3  เรื่อง กระทู้ถาม ครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 
ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกฯ     สำหรับระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้สด ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลส่งกระทู้สด 
    มายังนายกเทศมนตรีนะครับ ผมขออนุญาตให้สมาชิกสภาได้ตั้งถามสดเลยนะครับ  
    เพราะจะได้ผ่านระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอ่ืน ๆ เป็นการกระชับเวลา เนื่องจากหลัง 
    ประชุมสภาฯ แล้วจะมีการประชุมคณะกรรมการชุมชนต่อด้วยครับ เชิญครับ 
ประธานฯ   เชิญท่าน สท.บุญชู ครับ 
นายบุญชู    เรียนท่านประธานฯ ที่เคารพ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมขอถาม 
    กระทู้สดเกี่ยวกับเรื่องเครื่องราชอิสริยาภรณ์ของสมาชิกครับ เนื่องจากมีสมาชิกที่เข้ามา 
    ใหม่ด้วย  อยากให้ผู้เกี่ยวข้องชี้แจงด้วยครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ     เชิญหัวหน้าสำนักปลัดครับ หัวหน้าเยาวภรณ์  วิเศษลา ได้ชี้แจงรายละเอียด 
    ต่อสมาชิกสภาฯ ครับ เชิญครับ 
นางเยาวภรณ์    เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคนที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาล 
    ทุกท่าน เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  ในส่วนของ 
    การขอพระราชทานเครื่องราชฯ ของท้องถิ่น เรายึดระเบียบของปี 64  ซึ่งเครื่องราชฯ  
    จะมีทั้งหมด 16 ชั้นตรา ในส่วนของสมาชิกสภาเทศบาล  เราจะเริ่มขอได้เมื่อระยะเวลา 
    การดำรงตำแหน่งครบ 3 ปีต่อเนื่อง จึงสามารถขอเครื่องราชฯ ได้ แต่ถ้าไม่ต่อเนื่องจะ 
    เป็น 5 ปี  จึงสามารถขอได้   ในส่วนของสมาชิกสภา เริ่มขอที่ชั้น บ.ม.  ซึ่งตระกูลจะมี 
    ตระกูลมงกุฎไทย และตระกูลช้างเผือก และเมื่อขอแล้วจะขอต่อเนื่องไม่ได้ 
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    ต้องขอปีเว้นปีค่ะ จะขอต่อเนื่องไม่ได้นะคะ ในส่วนของท่านนายกเทศมนตรีจะเริ่มขอได้ 
    ในชั้น ต.ม. สำหรับรายละเอียดระเบียบเกี่ยวกับการขอเครื่องราชฯ จะส่งเข้าไลน์กลุ่มให้ 
    ทุกท่านได้ศึกษานะคะ  
ประธานฯ    ขอบคุณท่านหัวหน้าสำนักปลัดครับ เดี๋ยวหัวหน้าสำนักปลัดจะส่งหลักเกณฑ์ 
    การขอเครื่องราชฯ เข้าในไลน์กลุ่มให้ทุกท่านได้ศึกษา เช่น ท่าน สท.ธนวรรธธน ท่าน  
    สท.ปิยะณัฐ ท่าน สท.หนูนิล ซึ่งเป็นสมาชิกใหม่เพ่ิงครบ 3 ปี  เจ้าหน้าที่คงดำเนินการ 
    ให้นะครับ เชิญท่านรองปลัดฯ ครับ 
นางสุธิดา    เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
    ท่านนายกฯ รองนายก ท่านที่ปรึกษา  ท่านเลขา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอ 
    เพ่ิมเติมจากหัวหน้าสำนักปลัดในส่วนของการขอเครื่องราชฯ ซึ่งห้วงเวลาที่จะขอเครื่อง  
    ราชฯ จะเป็นเดือนตุลาคมของทุกปี สำหรับสมาชิกที่วาระครบ 3 ปีแล้วนั้น ก็ต้องรอ 
    ห้วงเวลาในการยื่นคำขอ การขอเครื่องราชฯ จะมีทั้งของข้าราชการประจำ  และ 
    ข้าราชการการเมือง สำหรับข้าราชการประจำ หรือข้าราชการการเมืองมีการกำหนด 
    ห้วงเวลา ในห้วงนี้จึงยังไม่ดำเนินการ และการดำเนินการจะต้องรอส่วนกลางแจ้งมา 
    อีกที  และเมื่อได้รับแจ้งเจ้าหน้าที่ก็จะเร่งดำเนินการให้ สำหรับการขอจะขอซ้อนปีไม่ได้  
    ต้องขอปีเว้นปีนะคะ ก็ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบนะคะ  
ประธานฯ    ขอบคุณท่านรองปลัดครับที่ได้ชี้แจงให้ทางฝ่ายสภาได้รับทราบรายละเอียด  
    และได้ทำความเข้าใจในเรื่องการขอรับเครื่องราชอิสริยาภรณ์ เชิญท่าน สท.วารีย์   
    แก้วมุงคุณ ครับ 
นายวารีย ์   เรียนท่านประธานฯ  สมาชิกสภาทุกท่าน คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วน 
    ทุกท่าน ผมได้รับเรื่องร้องเรียนจากพ่ีน้องประชาชน 3 เรื่องครับ เรื่องที่ 1 เกี่ยวกับการ 
    ซ่อมแซมถนนหลังตลาดสด เป็นหลุมเป็นบ่อ ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องดำเนินการแก้ไข 
    ด้วยนะครับ เรื่องที่ 2 เรื่องมีสุนัขไปคุ้ยขยะทำให้ถังขยะคว่ำ เห็นหลาย ๆ ที่ จึงอยากให้ 
    ผู้ที่เกี่ยวข้องได้หาทางแก้ไขปัญหา พอถังขยะคว่ำลงขยะก็จะกระจาย  ส่งกลิ่นเหม็น  
    เนื่องจากเป็นฤดูฝนจะมีน้ำในถังขยะด้วยพอถังขยะคว่ำน้ำไหลออกมาส่งกลิ่น สำหรับ 
    เรื่องท่ี 3 เป็นเรื่องเสียงตามสาย ผู้ร้องเรียนคือคุณสมัย น้อยสน  บริเวณหมู่บ้านอโศก- 
    สิน ไม่ได้ยินเสียงตามสายเลยครับ  ในเขตเทศบาลมีกิจกรรมใดก็ไม่ทราบ ขอฝาก 
    ผู้รับผิดชอบด้วยนะครับ ให้เขาได้รับข่าวสารจากทางเทศบาลด้วย มี 3 เรื่องเท่านี้ครับ  
    ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกฯ     ก็ขอขอบคุณทางฝ่ายสภาฯ นะครับที่รับเรื่องร้องเรียนจากประชาชนที่ได้รับ 
    ความเดือดร้อน นำมาแจ้งโดยผ่านสภา ผมขอชี้แจงเป็นเรื่อง ๆ ครับ เรื่องถนนหลัง 
    ตลาดสด ไม่ทราบว่าเป็นจุดไหน ถ้าเป็นบริเวณคลองสวยน้ำใส ที่เป็นบล็อกคอนเวิร์ด  
    ตัวนี้เราได้ทำการซ่อมแซมไปแล้ว หากจุดอ่ืนที่ทรุดเนื่องจากการใช้ถนนก็จะทำการ 
    ซ่อมแซมไปเรื่อย ๆ ครับ เนื่องจากว่าจุดนี้มีการซ่อมแซมมาหลายปีแล้ว คาดว่าไม่ต่ำ 
    กว่าสิบปี ก็จะเกิดปัญหาบ้าง หากมีการชำรุดก็จะรีบดำเนินการ เรื่องท่ี 2 เรื่องสุนัขคุ้ย 
    ขยะก็จะกำชับเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบอีกครั้งหนึ่ง สำหรับเรื่องที่ 3  เรื่องเสียงตามสาย 
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    หมู่บ้านอโศกสิน อย่างที่ทราบนะครับเสียงตามสายเราได้ดำเนินการปรับปรุงใหม่ จะมี 
    ชาวบ้านบางพื้นที่ท่ีมีเสียงตามสายอยู่ใกล้ก็จะร้องเรียนว่าเสียงดัง ให้ย้ายออกไป แต่จะ 
    มีปลายสายก็จะไม่ค่อยได้ยิน และจะมีบ้างเรื่องร้องเรียนว่าลำโพงหันหน้าขึ้นข้างบน   
    ทำให้ไม่ได้ยิน มีมากมายหลายความคิด หากท่านสมาชิกได้รับเรื่องร้องเรียนมาให้ชี้จุด 
    ให้ชัดเจนว่าจุดใดแล้วผมจะให้เจ้าหน้าที่ไปดำเนินการแก้ไขให้ ก็นำเรียนให้สมาชิกท่าน 
    เพียงเท่านี้ก่อนนะครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ เชิญท่าน สท.ธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ ครับ 
นายธนวรรธธน    ขอบคุณครับท่านประธาน ผมรับเรื่องร้องเรียนจากประชาชนมา 3 เรื่อง ครับ  
    เรื่องท่ี 1 สปอรต์ไลท์ ที่สนามหญ้าเทียมสวนหลวงปู่คำ ที่ดับเพลิงเราครับ เนื่องจากมี 
    เด็ก เยาวชน ไปออกกำลังกายฝึกซ้อมฟุตบอล และฤดูนี้จะมืดค่ำไวครับ จึงขอความ 
    อนุเคราะห์ซ่อมแซมให้ด้วยนะครับ เรื่องที่ 2 ถนนข้างร้านรุทไดนาโมครับ บริเวณบ้าน 
    คุณจุรีรัตน์ สัพโส หรือคุณเป็ด ทางเป็นหลุมเป็นบ่อ อยากให้ทางเทศบาลช่วยปรับปรุง 
    แก้ไขให้ด้วยครับ เรื่องที่ 3 ถนนข้างโรงพยาบาลพังโคนไฟฟ้าแสงสว่างเป็นประเภท 
    หลอดโซเดียม ซึ่งจะเสียตลอด ขอเปลี่ยนเป็นหลอดอย่างอ่ืนที่ทนกว่านั้นจะได้หรือ 
    ไม่ครับ  เพราะชาวบ้านที่สัญจรถนนเส้นนี้ร้องเรียนมาบ่อยมากครับ ผมมี 3 เรื่อง ครับ  
    ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ  
นายกฯ     ขอบคุณครับ  เรื่องสปอร์ตไลท์ ผมจะให้กองช่างเร่งดำเนินการให้ครับ สำหรับ 
    เรื่องท่ี 2 ถนนข้างร้านรุทไดนาโม เบื้องต้นจะแก้ไขโดยให้ลงลูกรังให้ก่อน ส่วนเรื่องจะ 
    ทำถนนก็ยังคงทำไม่ได้ ก็จะแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนในเบื้องต้นไปก่อน สำหรับเรื่อง 
    ไฟฟ้าส่องสว่างเนื่องจากช่วงนี้เป็นฤดูฝน จะมีน้ำเข้าข้ัวหลอดไฟ ปัญหาเรื่องไฟฟ้าก็จะ 
    ตามมา ล่าสุดเป็นถนนเลิงพัฒนา ติดขัดอยู่ประมาณ 4 วัน ช่วงหัวค่ำจะไม่ติด จะติดอีก 
    ทีประมาณ 4-5 ทุ่ม ก็ได้ดำเนินการแก้ไขแล้ว ส่วนถนนข้างโรงพยาบาลจะให้กองช่าง 
    เร่งดำเนินการแก้ไขให้ ช่วงนี้เจ้าหน้าที่เราก็เร่งดำเนินการ รถกระเช้าเราก็มี 2 คัน ก็คง 
    สามารถดำเนินการให้ได้เร็ว หากไม่ติดงานใดครับ ก็รับเรื่องไว้ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ ท่านนายกฯ คงสั่งการให้เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบเร่ง 
    ดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนให้ครับ เชิญท่าน สท.ปิยะณัฐ   
    เทพิน ครับ 
นายปิยะณัฐ    เรียนท่านประธานสภาฯ ครับ ผมนายปิยะณัฐ เทพิน สมาชิกสภาเทศบาล  
    ขอขอบคุณท่านนายกท่ีเปิดให้ตั้งกระทู้ถามนะครับ ผมขอหารือเก่ียวกับเรื่องการกระตุ้น 
    เศรษฐกิจในเขตเทศบาลของ ว่าเทศบาลเรามีโครงการใดที่จะกระตุ้นเศรษฐกิจ  มีพ่อแม่ 
    พ่ีน้องได้ร้องเรียนมาว่าช่วงนี้เศรษฐกิจซบเซา จึงขอสอบถามว่าเทศบาลเรามีโครงการ 
    จะกระตุ้นเศรษฐกิจแบบใด ที่จะช่วยฟื้นฟูเศรษฐกิจให้กับประชาชนเรา ขอหารือว่าเช่น 
    โครงการฝึกอบรมการขายออนไลน์ โดยการหาวิทยากรที่มีความรู้มาอบรมพ่อค้าแม่ค้า 
    ผู้ประกอบการให้มีความรู้สามารถค้าขายออนไลน์ได้ เป็นช่องทางในการขายของให้ 
    หลายช่องทางขึ้น เป็นการช่วยให้พ่อค้าแม่ค้าของเราได้มีความรู้ใหม่ ๆ ทางด้าน 
    เทคโนโลยีใหม่มาช่วยส่งเสริมการขายให้หลายช่องทางขึ้น ขอบคุณครับ 
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ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกฯ     ขอขอบคุณท่าน สท.ปิยะณัฐ เทพิน ครับ ที่ให้แนวคิดที่ดีเกี่ยวกับโครงการที่ 
    กระตุ้นเศรษฐกิจโดยการนำเทคโนโลยี มาพัฒนาและส่งเสริมการค้าขายของพ่ีน้อง 
    ประชาชน ในส่วนฝ่ายบริหารก็จะนำแนวคิดนี้ไปหารือกับหัวหน้าส่วน หากสามารถทำ 
    ได้จะดำเนินการอบรมเพ่ือให้เป็นแนวทางในการประกอบอาชีพของพี่น้องประชาชนใน 
    เขตพ้ืนที่ของเรา สำหรับที่เราจัดอบรมส่วนมากจะเป็นการอบรมเกี่ยวกับเรื่องอาหาร  
    และออกใบรับรองให้ในเรื่องการประกอบอาหารให้หลากหลาย สำหรับแนวทางการขาย 
    ของออนไลน์ยังไม่มีการอบรม ก็ฝากทางรองปลัด และหัวหน้าส่วนให้หาวิธีการ และจะ 
    ดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    เชิญท่าน สท.สิขเรศ รัตนกร นามวงศ์ษา ครับ 
นายสิขเรศ    ขอบคุณครับท่านประธานฯ  ผมขอสอบถามเกี่ยวกับกองทุนบั้งไฟของเทศบาล  
    และขอหารือในการจัดการแข่งขันบั้งไฟอยากให้เทศบาลแต่งตั้งคณะกรรมการ 
    อำนวยการทั่วไป งานบุญบั้งไฟ ประกอบด้วย คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล  ให้มี 
    ประธาน รองประธาน เลขานุการ กรรมการ และขอให้เบิกจ่ายค่าเบี้ยเลี้ยงให้ด้วยครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกฯ     เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ครับ  ขอชี้แจงว่าเทศบาล 
    เราไม่มีกองทุนบั้งไฟนะครับ สำหรับการแต่งตั้งคณะกรรมการนั้นเราได้แต่งตั้งตาม 
    หน้าที่ความรับผิดชอบ ผมต้องขออภัยที่ไม่ได้ขอบคุณฝ่ายสภา ก็ต้องขออนุญาต 
    ขอบคุณฝ่ายสภาที่ร่วมด้วยช่วยกันในการจัดงานบุญมหาชาติและบุญบั้งไฟ ประจำปี  
    2567 เมื่อวันที่ 3-5 พฤษภาคม 2567 เป็นไปด้วยความเรียบร้อยบรรลุวัตถุประสงค์ 
    ด้วยดี สำหรับงบประมาณในการจัดงานเราเบิกจ่ายตามระเบียบภายใต้โครงการที่ตั้งไว้ 
    ตามเทศบัญญัติ ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอกระทู้สดอีกหรือไม่ครับ เชิญ ท่าน สท.บุญชู  
    พลศรีลา ครับ 
นายบุญชู    เรียนท่านประธานที่เคารพครับ ผมจะขอฝากเรื่องการขุดลอกท่อระบายน้ำใน 
    เขตเทศบาลเรา เนื่องจากว่าช่วงนี้จะเข้าสู่ฤดูฝนแล้ว และขอฝากเรื่องการตัดหญ้าด้วย  
    สำหรับคลองสวยน้ำใสของเราก็มีผักตบชวาขึ้นเต็มคลองแล้วครับ เราจะแก้ไขก่อนน้ำมา 
    หรือจะรอให้น้ำมาแล้วค่อยเอาขึ้น ก็ขอฝากทางฝ่ายบริหารและหัวหน้าส่วนด้วยนะครับ  
    ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกฯ     เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ สำหรับเรื่องนี้ 
    กองสาธารณสุขเราจะมีโครงการขุดลอกผักตบชวาทุกปีนะครับ ส่วนมากเราจะทำช่วง 
    ฤดูน้ำหลาก เพราะผักตบชวาจะไหลมาหยุดที่สะพาน จะทำให้การขุดลอกเป็นไปได้ง่าย  
    ถึงเวลาดำเนินการตามโครงการก็คงได้เชิญสมาชิกทุกท่านได้เข้าร่วมด้วยช่วยกัน ร่วมกับ 
    พนักงานเราถือเป็นวันจิตอาสาอีกวันนะครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ ต่อไปจะเป็นระเบียบวาระที่ 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการ 
    สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 ประธานฯ     ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว   
    ไม่มีนะครับ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอใหม่  
 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอใหม่ 
    5.1  ญัตติพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   
    จำนวน 20 โครงการ งบประมาณ 13,257,600 บาท (ญัตติที่ 6/2567)  
    รายละเอียดดังต่อไปนี้ 
   5.2 ญัตติโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2567 สำนักปลัดเทศบาล  รายการจัดซื้อตู้เก็บของ 
    อเนกประสงค์ จำนวน 1 หลัง จำนวน 2,400 บาท (ญัตติที่ 7/2567) 
ประธานฯ   ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง เสนอใหม่  5.1  ญัตติพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2567  จำนวน 20 โครงการ งบประมาณ 13,257,600 บาท  
    (ญัตติท่ี 6/2567) รายละเอียดดังต่อไปนี้ 

   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
     แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข 
    หมวดค่าครุภัณฑ ์ประเภทค่าครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
    1. โครงการจัดซื้อรถสุขาเคลื่อนที่ จำนวน 1 คัน งบประมาณ 6,500,000 บาท 
    รวม 1 โครงการ งบประมาณท้ังสิ้น  6,500,000 บาท 

    กองช่าง 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง 
    หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
    1. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตซอยชาตรี 1 หมู่ที่ 1 
   งบประมาณ 160,400 บาท 
    2. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตซอยชาตรี 2 หมู่ที่ 1   
    งบประมาณ 178,600 บาท 
    3. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนอิดพัฒนา 2 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 214,500 บาท 

    4. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 5 (ช่วงที่ 2) หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 495,600 บาท 
   5. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนมิตรสวรรค์ หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 405,000 บาท 
    6. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเปรมปรีด์ หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 495,600 บาท 
    7. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรจนา หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 494,300 บาท 
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    8. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 6 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 495,600 บาท 
    9. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 1 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 468,300 บาท 

  10. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 2 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 368,100 บาท 
    11. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเลิงพัฒนา 1  หมู่ที่ 8 
    งบประมาณ 222,400 บาท 
    12. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเลิงพัฒนา 2  หมู่ที่ 8  
    งบประมาณ 267,900 บาท 
    13. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนพังโคนพัฒนา (ช่วงระหว่าง 
    ถนนเลิงพัฒนากับถนนไปหนองหญ้าปล้อง)  หมู่ที่ 8 งบประมาณ 377,200 บาท 
    14. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนจำปาพัฒนา  หมู่ที่ 9  
    งบประมาณ 394,600 บาท 
    15. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนกมลอุทิศ  หมู่ที่ 9    
    งบประมาณ 422,800 บาท 
    16. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนสุระวิภา ช่วงที่ 1  
    (หน้าโรงเรียนอนุบาลปิยะธิดา)  หมู่ที่ 9  งบประมาณ 277,000 บาท 
    17. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนทอไหมพัฒนา หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 494,300 บาท 
    18. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ถนนสุขาภิบาล(ช่วงเชื่อมต่อกับถนนของเทศบาล 
    ตำบลพังโคนศรีจำปา) หมู่ที่ 9 งบประมาณ 290,600 บาท  
    19. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ถนนรอบเมือง 6 (ช่วงที่ 3) หมู่ที่ 1  
    งบประมาณค่าก่อสร้าง 234,800 บาท  

     รวม 19 โครงการ เป็นเงิน 6,757,600 บาท 

     งบประมาณรวมทั้งสิ้น 13,257,600 บาท 
    ก่อนที่จะให้ท่านนายกได้เสนอญัตติต่อสภา ก็จะขอความเห็นชอบให้เป็นแนวทางปฏิบัติ 
    ก่อนจะมีการลงมติให้ความเห็นชอบ เรื่องการใช้จ่ายเงินสะสมคือความคุ้มค่าของใช้เงิน 
    งบประมาณ และความจำเป็นของการใช้งบประมาณ  และความเร่งด่วน ทั้ง 3 อย่างนี้ 
    คือเหตุผลของการขอใช้จ่ายเงินสะสม ซึ่งทุกท่านจะต้องพิจารณา และการใช้จ่ายเงิน 
    สะสมในครั้งนี้ทางผู้อำนวยการกองคลังได้ตรวจสอบแล้วว่าเป็นเงินที่สามารถใช้จ่ายได้ 
    ตามระเบียบ  ต่อไปเชิญท่านนายกฯ เสนอญัตติเพ่ือขอความเห็นชอบจากสภาฯ และขอ 
    เชิญสมาชิกสภา ได้ตรวจสอบรายละเอียดต่าง ๆ ไปพร้อมกันด้วยนะครับ เชิญครับ 
นายกฯ     เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคนข้าพเจ้า   นายกฤษฎา  วงศ์กาฬสินธุ์   
    ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลพังโคน  ขอเสนอญัตติ เรื่อง  การพิจารณาใช้จ่ายเงิน 
    สะสม ประจำปีงบประมาณพ.ศ. 2567 
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    หลักการ 
    ตามท่ีเทศบาลตำบลพังโคน  ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่  13  กันยายน 2566 โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่  
    1 ตุลาคม  2566 นั้น คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลพังโคนมีนโยบายในการแก้ไขปัญหา 
    ความเดือดร้อนของประชาชน และพัฒนาท้องถิ่นตามอำนาจหน้าที่ แต่เนื่องจาก 
    งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีตั้งไว้ไม่เพียงพอ จึงเห็นควร 
    เสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลพังโคนเพื่อพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสมในการจัดหา 
    ครุภัณฑ์ และโครงการก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 
    แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข 
    หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
    1. โครงการจัดซื้อรถสุขาเคลื่อนที่ จำนวน 1 คัน  จำนวน  6,500,000 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อสุขาเคลื่อนท่ี แบบ 6 ล้อ จำนวน 1 คัน โดยมีรายละเอียดดังนี้   
    (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) 
    -  เป็นรถยนต์สุขาเคลื่อนที่ แบบ 6 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซล 6 สูบ 4 จังหวะ 
    -  มีกำลังแรงม้าสูงสุดไม่น้อยกว่า 240  แรงม้า 
    -  มีห้องพนักงานขับและเจ้าหน้าที่ตอนหน้า 
    -  ภายในมีห้องสุขาสำหรับอุจจาระจำนวนไม่น้อยกว่า 6 ห้อง แบ่งออกเป็นสุขาหญิง  
    จำนวน 4 ห้อง  และสุขาชาย จำนวน 2 ห้อง และมีอ่างล้างมือจำนวนรวมกันไม่น้อย 
    กว่า 4 ชุด โดยแบ่งเป็นสุขาหญิง  จำนวน 2 ชุด สุขาชาย จำนวน 2 ชุด  
    -  มีช่องสำหรับปัสสาวะสำหรับผู้ชายพร้อมที่กั้น จำนวนไม่น้อยกว่า 5 โถ  
    -  ติดตั้งระบบเท้าช้างช่วยในการค้ำยันด้วยระบบไฮดรอลิกซี่งกระบอกไฮดรอลิกจะต้อง 
    มีคุณภาพเป็นไปตามมาตรฐาน มอก. 975-2538 
    -  ติดตั้งระบบเครื่องเสียงภายในรถสุขาเคลื่อนที่ 
    -  มีระบบสัญญาณไฟครบถ้วน 
    -  รายละเอียดและคุณลักษณะอ่ืนๆ ตามที่คณะกรรมการกำหนดรายละเอียด 
    คุณลักษณะเฉพาะและราคากลาง กำหนด 
    -  เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
    -  ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์เพ่ือใช้ในการให้บริการประชาชน 
    -  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่  
    28 พฤษภาคม 2564 
    -  เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  
    การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
    พ.ศ.2566 
    -  เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570)  
    แก้ไข/เปลี่ยนแปลง/เพิ่มเติม ครั้งที่  3/2567   หน้าที่ 22 ลำดับที่ 1 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง 
    หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
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    1. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตซอยชาตรี 1 หมู่ที่ 1  

    จำนวน 160,400 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 86 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 430 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  11  ลำดับที่  1 

    2. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตซอยชาตรี 2 หมู่ที่ 1  

    จำนวน 178,600 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 96 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 480 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข    
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  12  ลำดับที่  2 

    3. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนอิดพัฒนา 2 หมู่ที่ 1  
    จำนวน 214,500 บาท 

    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 6.50 เมตร ยาว 90 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 585 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  2/2567   หน้าที่  79  ลำดับที่ 110  

    4. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 5 (ช่วงท่ี 2) หมู่ที่ 1  
    จำนวน 495,600 บาท 
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    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 270 เมตร   
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,350 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  12  ลำดับที่  3 

    5. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนมิตรสวรรค์ หมู่ที่ 1  
    จำนวน 405,000 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 6 เมตร ยาว 185 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,110 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  13  ลำดับที่  4 

    6. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเปรมปรีด์ หมู่ที่ 1  

    จำนวน 495,600 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 6.50 เมตร ยาว 210 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,365 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  13  ลำดับที่  5 

    7. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรจนา หมู่ที่ 1  

     จำนวน 494,300 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 7 เมตร ยาว 195 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,365 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
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    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  13  ลำดับที่  6 

    8. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 6 หมู่ที่ 1  
    จำนวน 495,600 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 270 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,350 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  14  ลำดับที่  7 

    9. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 1 หมู่ที่ 1  
    จำนวน 468,300 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 4 เมตร ยาว 315 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,260 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
     รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบล 
    พังโคนกำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
     ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  14  ลำดับที่  8 

    10. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 2 หมู่ที่ 1  
    จำนวน 368,100 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 4 เมตร ยาว 247 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 988 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน  
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570)  
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    แก้ไข ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  15  ลำดับที่  9 

    11. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเลิงพัฒนา 1 หมู่ที่ 8  

    จำนวน 222,400 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 120 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 600 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  15  ลำดับที่  10 

    12. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเลิงพัฒนา 2 หมู่ที่ 8  

    จำนวน 267,900 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 145 เมตร   
   หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 725 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร 

    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  16  ลำดับที่  11 

    13. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนพังโคนพัฒนา (ช่วงระหว่าง 

    ถนนเลิงพัฒนากับถนนไปหนองหญ้าปล้อง) หมู่ที่ 8 จำนวน 377,200 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 205 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,025 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  16  ลำดับที่  12 
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    14. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนจำปาพัฒนา หมู่ที่ 9  

    จำนวน 394,600 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 4 เมตร ยาว 265 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,060 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  17  ลำดับที่  13 

    15. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนกมลอุทิศ หมู่ที่ 9  

    จำนวน 422,800 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 230 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,150 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  17  ลำดับที่  14 

    16. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนสุระวิภา ช่วงท่ี 1 (หน้า 

    โรงเรียนอนุบาลปิยะธิดา)  หมู่ที่ 9 จำนวน 277,000 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 5 เมตร ยาว 150 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 750 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  18  ลำดับที่  15 

    17. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนทอไหมพัฒนา หมู่ที่ 1  

    จำนวน 494,300 บาท 
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    เพ่ือจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีต กว้าง 7 เมตร ยาว 195 เมตร  
    หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 1,365 ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  
    รายละเอียดตามประมาณการงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคน 
    กำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  19  ลำดับที่  16 

    18. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ถนนสุขาภิบาล(ช่วงเชื่อมต่อกับถนนของเทศบาล 

    ตำบลพังโคนศรีจำปา) หมู่ที่ 9 จำนวน 290,600 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนน ค.ส.ล. ขนาดความกว้าง 5 เมตร ยาว 87 เมตร  
    หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 435 ตารางเมตร พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
    ข้างละ 0.50 เมตร หนา 0.20 เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ รายละเอียดตามประมาณ 
    การงานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคนกำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข/ 
    เปลี่ยนแปลง/เพ่ิมเติม ครั้งที่  4/2566   หน้าที่  131  ลำดับที่  183 

    19. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ถนนรอบเมือง 6 (ช่วงท่ี 3) หมู่ที่ 1  

    จำนวน 234,800 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนน ค.ส.ล. ขนาดความกว้าง 5 เมตร ยาว 70 เมตร  
    หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 350 ตารางเมตร พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
    ข้างละ 0.50 เมตร หนา 0.20 เมตร ตามสภาพพ้ืนที่  รายละเอียดตามประมาณการ 
    งานก่อสร้าง และตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลพังโคนกำหนด (กองช่าง) 
    - เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
    - เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 
    - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่นเทศบาลตำบลพังโคน (พ.ศ. 2566 – 2570) แก้ไข  
    ครั้งที่  3/2567   หน้าที่  20  ลำดับที่  17   

    รวมทั้งสิ้น 20 รายการ รวมงบประมาณที่ขอจ่ายอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมทั้งสิ้น  

    13,257,600 บาท       (สิบสามล้านสองแสนห้าหม่ืนเจ็ดพันหกร้อยบาทถ้วน) 

    - รายงานยอดเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้จ่ายได้ตามระเบียบและตามหนังสือสั่งการ 

    ที่เกี่ยวข้อง  ณ วันที่ 31 เดือน มีนาคม พ.ศ. 2567 จำนวน 36,471,439.27 บาท  

 



20 
    ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมทั้งสิ้น  13,257,600  บาท  คงเหลือ   
    23,213,839.27  บาท  
   เหตุผล 
    เนื่องจากโครงการตามรายการดังกล่าวเป็นโครงการที่มีความจำเป็นในการจัดบริการ 
    สาธารณะเพ่ือประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่นของตนเอง และเป็นการอำนวยความ 
    สะดวกพร้อมกับสร้างความปลอดภัยให้กับประชาชนในการคมนาคมสัญจร แต่ยังขาด 
    แคลนงบประมาณท่ีจำใช้ดำเนินการ ดังนั้นเพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ 
    ประชาชนและพัฒนาท้องถิ่นตามอำนาจหน้าที่ จึงเห็นควรพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อ 
    ใช้ในการดำเนินโครงการตามรายการดังกล่าว  
   ข้อระเบียบ/กฎหมาย           

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ 
  รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 8  เงิน 

     สะสม ข้อ ๙๗ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจาก  
    สภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ (๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจ 
    หน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์ ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง (๒) ได้ 
    ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภท ตาม 
    ระเบียบแล้ว (๓) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสาม 
    เดือนและกันไว้อีก ร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพ่ือเป็นค่าใช้จ่าย 
    กรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร 
    และค่าใช้จ่ายกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึนแล้ว องค์การบริหารส่วนจังหวัด และเทศบาล 
    นคร ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมือง เทศบาลตำบล และ 
    องค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท เมื่อได้รับอนุมัต ิ
    ให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการ ก่อหนี้ผูกพัน ให้ 
     เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ดำเนินการภายใน 
    ระยะเวลา ที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป  

   ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน  เพื่อพิจารณาอนุมัติ 
   จ่ายขาดเงินสะสมต่อไป  

ประธานฯ    ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือตั้งข้อสังเกต  
    เขิญครับ โครงการแรกเป็นของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  เป็นโครงการจัดซื้อรถ 
    สุขาเคลื่อนท่ี จำนวน 1 คัน งบประมาณ 6,500,000 บาท สำหรับคุณลักษณะก็อยู่ใน 
    เอกสารแนบท้ายนะครับ มีท่านใดจะอภิปราย เชิญครับ  เชิญท่านรองประธานสภา  
     ท่าน พงศธร  สิงห์กัญญา ครับ 
นายพงศธร    ขอบคุณครับท่านประธานฯ ผมไม่มีอะไรสงสัย จะเสนอว่าขอให้ท่านนายกฯ ได้ 
    เสนอญัตติ ที่ 5.2 ให้แล้วเสร็จก่อน แล้วจะได้อภิปรายครั้งเดียว ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ถ้าอย่างนั้นก็เชิญท่านนายกฯ ได้เสนอญัตติที่ 5.2  เรื่อง โอนงบประมาณมาตั้ง 
    จ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2567 สำนัก 
    ปลัดเทศบาล  รายการจัดซื้อตู้เก็บของ อเนกประสงค์ จำนวน 1 หลัง จำนวน  
    2,400 บาท (ญัตติที่ 7/2567) เชิญครับ 
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นายกฯ      ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน ข้าพเจ้า   นายกฤษฎา  วงศ์กาฬสินธุ์   
    ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลพังโคน  ขอเสนอญัตติ เรื่อง  การพิจารณาโอน 
    งบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหมใ่นหมวดค่าครุภัณฑ ์ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  
    2567 รายการ จัดซื้อตู้เก็บของอเนกประสงค์ จำนวน 1 หลัง 
   หลักการ 
    ตามท่ีเทศบาลตำบลพังโคน  ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่  13  กันยายน 2566 โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่  
    1 ตุลาคม  2566 นั้น เนื่องจากส่วนราชการยังขาดแคลนครุภัณฑ์ที่มีความจำเป็นต้อง 
    ใช้ในการปฏิบัติงานภายในสำนักงานเทศบาลตำบลพังโคนซึ่งมีใช่ครุภัณฑ์บริการ 
    สาธารณะ แต่งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีไม่ได้ตั้งไว้  
    จึงเห็นควรเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลพังโคนเพื่อพิจารณาโอนงบประมาณมาตั้ง 
    จา่ยเป็นรายการใหมใ่นหมวดครุภัณฑ์ โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

    โอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

    แผนงานบริหารงานทั่วไป 00110 งานบริหารทั่วไป 00111 งบลงทุน 
    หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
    จัดซื้อตู้เก็บของอเนกประสงค์ จำนวน 1 หลัง จำนวน 2,400 บาท 
    เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บของอเนกประสงค์ จำนวน 1 หลัง  รายละเอียด ดังนี้ 
    (สำนักปลัด) 
    -  โครงสร้างทำจากเหล็ก 
    -  ขนาดไม่น้อยกว่า 48 x 120 x 170 เซนติเมตร 
    -  มีบานประตู 3 บาน ด้านในมีชั้นเก็บของ 2 ชั้น 
    -  เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
    -  ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์เพ่ือใช้ในการปฏิบัติงานภายในสำนักงาน 
    -  หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่  
    28 พฤษภาคม 2564 
   โอนลด 
    แผนงานบริหารงานทั่วไป 00110 งานบริหารทั่วไป 00111 งบดำเนินงาน  
    หมวดค่าวัสดุ  ประเภท วัสดุสนาม   
    งบประมาณอนุมัต ิ100,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 100,000 บาท โอนลด  
    2,400 บาท งบประมาณหลังโอน 97,600 บาท 
   เหตุผล 
   เนื่องจากครุภัณฑ์รายการดังกล่าวมีความจำเป็นต้องใช้ในการปฏิบัติงานภายใน 
    สำนักงานเทศบาลตำบลพังโคนซึ่งมีใช่ครุภัณฑ์บริการสาธารณะ แต่เนื่องจากมิได้ตั้ง 
    งบประมาณไว้ ดังนั้น จึงเห็นควรพิจารณาโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
    เพ่ือใช้ในการจัดหาเพื่อนำมาใช้ในการปฏิบัติงาน  
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   ข้อระเบียบ/กฎหมาย           
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
    ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ  27 กำหนดให้การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน  
    โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย 
    เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
   ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน  เพื่อพิจารณาอนุมัติการโอน 
    งบประมาณรายจ่ายต่อไป  
ประธานฯ    ขอบคุณครับท่านนายกฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปราย หรือสงสัยข้อใด  
    เชิญครับ เชิญท่านบุญชู  พลศรีลา ครับ 
นายบุญชู    เรียนท่านประธานที่เคารพ  ผมนายบุญชู  พลศรีลา สมาชิกสภาเทศบาล 
    เขต 2 ตามท่ีผมได้ตรวจสอบดูรายการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมทั้งโครงการจัดซื้อรถ 
    สุขาเคลื่อนท่ี และโครงการอ่ืน ๆ ทุกโครงการแล้ว มีความเห็นว่าทุกโครงการล้วนเป็น 
    ประโยชน์ต่อพ่ีน้องประชาชนเรา โดยเฉพาะการจัดซื้อรถสุขาพ่ีน้องประชาชนมีความ 
    ต้องการเป็นจำนวนมาก แต่ขอฝากไว้ว่าอย่าให้ตกไปเหมือนป้ายชุมชนนะครับ ถึงตอนนี้ 
    ยังไม่มีการจับขึ้นมาทำใหม่ โดยส่วนตัวผมเห็นด้วยและสนับสนุนเต็มที่ครับ ขอบคุณ 
    ครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณครับท่านบุญชู  เชิญท่าน ปิยะณัฐ  เทพิน เลขานุการสภา ครับ  
นายปิยะณัฐ   ขอบคุณครับท่านประธานฯ ผมปิยะณัฐ เทพิน ขออภิปรายโครงการจัดซื้อรถ 
    สุขาเคลื่อนท่ี คืออยากทราบ  ข้อดีข้อเสีย จุดคุ้มทุน และผลประโยชน์ที่ประชาชนได้รับ  
    ขอให้อธิบายเพิ่มเติมด้วยครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านรองปลัดฯ ได้ชี้แจงในเรื่องความพร้อมของเจ้าหน้าที่ที่จะเป็น 
    ผู้ปฏิบัติงานในการใช้รถสุขาเคลื่อนท่ีในครั้งนี้ ให้สมาชิกสภาได้เข้าใจ เชิญครับ 
นางสุธิดา     เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ในส่วนของ 
    รถสุขาเคลื่อนที่ สำหรับข้อดีคือการนำมาใช้บริการสาธารณะ ในส่วนของพ่ีน้อง 
    ประชาชนในเขตเทศบาลตำบลพังโคนเอง หรืออาจมีส่วนราชการอ่ืนที่ร้องขอ สำหรับ 
    พังโคนเราที่จำเป็นคือ เรามีงานใหญ่ประจำปีทุกปี เช่น งานบุญมหาชาติและบุญบั้งไฟ  
    ที่เราจำเป็นต้องใช้เนื่องจากสภาพพ้ืนที่ในการจัดงานของเราจะมีสุขาท่ีไม่เป็นสุขาถาวร 
    และถูกสุขลักษณะ และไม่สะดวกสำหรับผู้มาร่วมงาน จึงถือเป็นข้อดี ส่วนข้อเสีย  
    รถสุขาเคลื่อนที่จะเป็นภาระของเจ้าหน้าที่เราที่จะต้องให้บริการคนหลาย ๆ พื้นที่  
    อาจจะมีการร้องขอเหมือนที่เราร้องขอ อบจ.มาใช้ในงานบุญบั้งไฟเรา หากเราได้มาแล้ว 
    ก็จะต้องมีวิธีการใช้มีข้อกำหนดในการใช้แม้กระทั่งค่าบริการอ่ืน ไม่ว่าจะเป็นหน่วยงาน 
    ราชการหรือเอกชนหรือพ่ีน้องประชาชน เพราะรถสุขาเคลื่อนท่ีเป็นระบบไฮโดรลิค  
    มีแอร์ มีพัดลม ระบบสุขภัณฑ์ ระบบน้ำใช้ หากไม่สะอาดพอก็จะเกิดปัญหากับสุขภัณฑ์ 
    ได้ และการให้บริการผู้รับบริการจะต้องรับผิดชอบดูดสิ่งปฏิกูลให้เรา และพนักงานของ 
    เราก็ต้องทำความสะอาดให้เรียบร้อยพร้อมใช้งานอยู่เสมอ ในส่วนของพนักงานที่ 
    รับผิดชอบตามที่ได้สอบถามข้อมูลจาก อบจ. แล้ว ใน 1 เดือนมีคนมาใช้บริการแทบ 
    ตลอดเดือน อาจมีพักประมาณ 10 วัน รถ 1 คัน เจ้าหน้าที่ประจำ 2 คน สำหรับคนที่ 
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    จะทำงานกับรถสุขานั้นจะต้องเป็นคนที่อุทิศตนอุทิศเวลา และในกรณีท่ีซื้อมาแล้วหากม ี
    การร้องขอให้นำไปบริการผู้ร้องขอจะต้องรับผิดชอบกรณีเกิดความเสียหาย เราคง 
    ไม่ให้บริการฟรี ต้องมีการกำหนดระเบียบ กำหนดค่าใช้จ่าย ส่วนจุดคุ้มทุน เนื่องจากเรา 
    เป็นหน่วยงานราชการคงไม่ได้คิดถึงเรื่องกำไร หลัก ๆ คือถ้าได้มาแล้วเราจะทำอย่างไร 
    ถึงจะให้รถสุขาของเราใช้งานได้นาน และการดูแลรักษาเป็นสิ่งสำคัญ ด้วยระบบของรถ 
    เป็นระบบไฮโดรลิค คนที่รับผิดชอบจะต้องเป็นผู้ที่ใส่ใจมาก ๆ  ก็คงชี้แจงไว้เท่านี้ก่อน  
    ขอบคุณค่ะ 
ประธานฯ    ขอบคุณท่านรองปลัดฯ ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ทราบ เชิญท่าน สท.วารีย์  
    ครับ 
นายวารีย ์    เรียนท่านประธานสภา  ในกรณีกำหนดคุณลักษณะของรถสุขานั้น น่าจะมีการ 
    กำหนดความกว้าง ความยาว ของตัวรถ และอยากให้มีรูปถ่ายประกอบการพิจารณา ว่า 
    ลักษณะของรถเป็นแบบใด เพ่ือจะเห็นได้ชัดเจนในการประกอบการลงมติ ครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านรองปลัดฯ ครับ 
นางสุธิดา    คงต้องขออภัยทางฝ่ายสภาที่ไม่ได้แนบรูปภาพให้ สำหรับความกว้างยาว จะ 
    เป็นรถยนต์สุขาเคลื่อนที่  เป็นรถหกล้อ เครื่องยนต์ดีเซล 6 สูบ 4 จังหวะมีกำลังแรงม้า 
    สูงสุดไม่น้อยกว่า 240  แรงม้า เนื่องจากรถสุขาเคลื่อนที่ไม่มีในมาตรฐานครุภัณฑ์ เป็น 
    รถประกอบ ราคากลางก็ไม่มี การจัดซื้อจะต้องหาราคากลางอย่างน้อย 3 บริษัท และ 
    จากส่วนราชการอ่ืนที่เคยจัดซื้อย้อนหลังไม่เกิน 2 ปี มากำหนดเป็นราคากลางในครั้งนี้  
    ต้องขออภัยที่ไม่ได้แนบรูปภาพเพราะแต่ละที่การออกแบบก็แตกต่างกันออกไป  
    คุณลักษณะนี้เป็นการออกแบบในภาพรวม ยังมีรายละเอียดอีกมากที่ต้องจัดทำเพ่ิม 
    หลังจากท่ีญัตตินี้ผ่าน ไม่ว่าจะเป็นการแต่งตั้งคณะกรรมการกำหนดราคากลาง และต้อง 
    มีการวิจารณ์ในการจัดซื้อจัดจ้างอีกครั้งหนึ่ง ก็ขอนำเรียนเท่านี้ก่อนนะคะ ขอบคุณค่ะ 
ประธานฯ   ก็คงจะเหมาะสมกับงบประมาณหกล้านห้านะครับ เหมาะสมหรือไม่เหมาะสม 
    งบประมาณท่ีใช้จ่ายไปก็จะเป็นประชาชนเป็นผู้ตัดสิน ก็หวังว่าเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ 
    คงจะพิจารณาให้เกิดความเหมาะสม ละเอียด รอบคอบ เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณ 
    ครั้งนี้เป็นไปอย่างคุ้มค่านะครับ เชิญท่าน สท.ทองศูนย์ ครับ 
นายทองศูนย ์   เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกฯ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม 
    ประชุม ตามที่ท่านนายกฯ เสนอญัตติเข้ามาสู่สภาทั้งหมด 20 โครงการ ตามความคิด 
    ของผมทุกโครงการล้วนมีประโยชน์ต่อประชาชนทั้ง 12 ชุมชนในเขตเทศบาลของเรา  
    ต่อไปก็ข้ึนอยู่กับฝ่ายสภาของเราว่าจะเห็นด้วยหรือไม่เห็นด้วย สำหรับรถสุขาเคลื่อนที่ 
    ถามว่ามีประโยชน์หรือไม่ ผมว่ามีมากพอสมควร จะว่าถึงผลเสียก็มีไม่มาก ผมจะ 
    ยกตัวอย่างงานประเพณีที่จัดตั้งกองอำนวยการในโดมหน้าตลาดสด ไม่ว่าจะเป็นงาน  
    ผ้าป่า งานกฐิน ในแต่ละปีมีไม่น้อยกว่า 3 ครั้ง แต่ห้องน้ำของเราอยู่ไกล อีกท้ังตอน 
    กลางคืนคนเฝ้าห้องน้ำก็ปิด ในตอนกลางคืนมีงานเลี้ยง มีการดื่มกิน ก็ต้องมีการปลด 
    ทุกข์ และจะมีคนที่มักง่าย ที่น่าเห็นใจแม่ค้าตลาด อาคาร 1 อาคาร 2 อาคาร 3 จะ 
    ได้ผลกระทบต่อกลิ่น หากเรามีรถสุขาเคลื่อนที่ ก็จะแก้ไขปัญหาในจุดนี้ อีกงานคืองาน 
    บุญบั้งไฟ ถ้าเรามีรถสุขาเคลื่อนที่ก็จะเป็นผลดีเราไม่ต้องไปขอยืม อบจ. ถ้าหากมี 
    หน่วยงานอื่นร้องขอมา เราก็ทำหลักเกณฑ์กำหนดค่าใช้จ่ายไว้ให้รัดกุมและเหมาะสม  
    ผมเห็นด้วยครับ ขอบคุณครับ 
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ประธานฯ    ขอบคุณท่าน สท.ทองศูนย์ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย หรือตั้งข้อสังเกต 
    อีกหรือไม่ครับ เชิญท่าน สท.ธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ ครับ 
นายธนวรรธธน    ขอบคุณครับท่านประธาน ผมนายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภา 
    เทศบาล เขต 2  เรื่องจัดซื้อรถสุขาเคลื่อนที่นี้ ส่วนตัวผมเห็นชอบครับ เพราะเป็นความ 
    เดือดร้อนของประชาชนที่แจ้งเข้ามาอยากได้รถสุขาเคลื่อนที่ เราจะได้ไม่ต้องไปยืมจาก 
    ที่อ่ืน ที่สำคัญเป็นเรื่องที่แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนด้วย ผมเห็นด้วย 
    ครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณครับท่าน สท.ธนวรรธธน  โดยส่วนตัวผมก็เห็นด้วยนะครับ เราทุกคน 
    มองเห็นความสำคัญที่เป็นประโยชน์ต่อประชาชนอยู่แล้ว พี่น้องประชาชนมีความ 
    ต้องการเราก็พร้อมที่จะดำเนินการให้หากอยู่ในอำนาจหน้าที่ เนื่องจากการใช้จ่าย 
    งบประมาณในครั้งนี้ค่อนข้างสูง จึงมีการอภิปรายพอสมควร  เชิญท่านรองประธานสภา  
    ท่าน พงศธร  สิงห์กัญญา ครับ 
นายพงศธร    เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และ 
    ผู้เข้าร่วมประชุม  ผมขออนุญาตอภิปรายก่อนการลงมตินะครับ กรณีการจัดซื้อรถสุขา 
    เคลื่อนที่นี้งบประมาณหกล้านห้าแสนถือว่าเป็นงบประมาณที่สูงพอสมควร ซื้อมาแล้ว 
    เราใช้ในปีหนึ่งก็ใช้ไม่บ่อยครั้งนัก กรณีท่ีส่วนอ่ืนมาขอใช้ก็จะเป็นภาระให้เจ้าหน้าที่ของ 
    เรา ถ้าเอาเงินส่วนนี้ไปพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน เช่น ก่อสร้างถนน ก่อสร้างท่อระบายน้ำ  
    หรือสร้างสาธารณูปโภคอ่ืน ๆ ผมยินดีที่จะให้ความเห็นชอบด้วย แต่ในครั้งนี้ผมของด 
    ออกเสียงครับ 
ประธานฯ    ครับท่านรองประธาน  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีผม 
    จะขอมติที่ประชุมนะครับ  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง เสนอใหม่  5.1  ญัตติพิจารณาใช้ 
    จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  (ญัตติที่ 6/2567)  
    กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
     แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข 
    หมวดค่าครุภัณฑ ์ประเภทค่าครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
    1. โครงการจัดซื้อรถสุขาเคลื่อนที่ จำนวน 1 คัน งบประมาณ 6,500,000 บาท 
    สมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  10 เสียง  ประกอบด้วย 
    1.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    2.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    3.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    7. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    8. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    10.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
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    งดออกเสียง 2 เสียง คือ นายสมเกียรติ  ประทุม ประธานสภาเทศบาล และ          
    นายพงศธร  สิงห์กัญญา รองประธานสภาเทศบาล 
ประธานฯ    ต่อไปผมจะขอความเห็นชอบโครงการก่อสร้าง 19 โครงการ ไปทีละโครงการ 
    นะครับ  เชิญท่าน สท.สิขเรศ  รัตนกร  นามวงศ์ษา ครับ 
นายสิขเรศ    ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมขอเสนอทั้ง 19 โครงการ ให้ยกมือครั้งเดียว 
    ครับ 
ประธานฯ     เนื่องจากโครงการก่อสร้างทั้ง 19 โครงการนี้ แต่ละโครงการใช้งบประมาณท่ี 
    ไม่เท่ากัน และเป็นงบประมาณท่ีค่อนข้างสูง ผมจึงจะขอความเห็นชอบไปทีละโครงการ 
    ครับ เชิญท่านรองประธานสภา ท่านพงศธร  สิงห์กัญญา ครับ 
นายพงศธร    ขอบคุณครับท่านประธาน  แต่ก่อนลงมติทั้ง 19 โครงการ อยากให้สมาชิกได้ 
    อภิปรายโครงการต่าง ๆ ก่อน ว่าโครงการไหนเป็นอย่างไร พออภิปรายเสร็จแล้ว ก็ลง 
    มติครั้งเดียว ผมเห็นด้วยกับท่านสิขเรศ ครับ 
ประธาน    ตามระเบียบแล้วการขอความเห็นชอบจะต้องมีมติไปทีละโครงการ ผมว่าเรามี 
    มติไปทีละโครงการดีกว่านะครับเพื่อป้องกันการร้องเรียนที่อาจตามมาภายหลัง การขอ 
    มติทีละโครงการก็คงไม่เสียเวลามากมาย ครับ  เชิญท่าน สท.ปิยะณัฐ ครับ 
นายปิยะณัฐ    ขอบคุณครับท่านประธานฯ เพ่ือความถูกต้องตามระเบียบผมเห็นด้วยกับท่าน 
    ประธานฯ  ขอความเห็นชอบทีละโครงการ  เนื่องจากแต่ละโครงการมีปริมาณงานไม่ 
    เท่ากัน แต่ผมขออภิปรายเรื่องถนนนะครับ ขอฝากทางสมาชิกว่าในแต่ละโครงการให้ดู 
    ให้ละเอียดในปริมาณงาน ส่วนตัวผมอยากให้เพ่ิมเติมรายละเอียดของโครงการในแต่ละ 
    หัวข้อ ในการประชุมครั้งต่อไปขอให้แนบรายละเอียดและแบบขยายของถนน ดีเทลราง 
    ระบายน้ำเป็นแบบไหน จุดเริ่มต้นจากไหนถึงไหน เช่น ก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกถนน 
    รอบเมือง 2 กว้าง 4 เมตร ยาว 247 เมตร หนา 4 เซนติเมตร เริ่มจากตรงไหนถึง 
    ตรงไหน ไม่รู้จุดเริ่มต้นจากต้นซอยถึงปลายซอยยาว 247 เมตร หรือไม่ คือการก่อสร้าง  
    247 เมตรนี้ทำครึ่งหนึ่งหรือทำเป็นเส้น อยากให้ใส่รายละเอียดในแบบขยายและทำไฮ 
    ไลท์ไว้ด้วย ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอฝากทางกองช่างได้เก็บข้อมูลเพื่อดำเนินการในครั้งต่อไป หากเป็นไปได้ควร 
     ตอกหลักปักหมุดไว้เป็นจุดเริ่มโครงการ จุดสิ้นสุดโครงการ เผื่อทางสมาชิกผ่านไปจะได้ 
    ทราบจุดเริ่มต้นจุดสิ้นสุด เชิญท่านรองประธานสภาครับ 
นายพงศธร    ขอบคุณครับท่านประธาน ขอเสริมท่านปิยะณัฐ ผมเป็นห่วงถนนแอสฟัลท์ติก  
    คอนกรีตขอให้ตรวจสอบให้ได้มาตรฐาน รวมทั้งการบดอัดด้วย ไม่ใช่ทำแล้วใช้งานได้ไม่ 
    นานก็ผุกร่อน โครงการทั้ง 19 โครงการ หากแล้วเสร็จก็จะเป็นผลงานของทั้งฝ่าย 
    บริหารและฝ่ายสภา เมื่ออนุมัติไปแล้วผลงานออกมาไม่ดีชาวบ้านก็จะตำหนิเราได้ ก็ขอ 
    ฝากไว้นะครับ 
ประธานฯ    เชิญผู้อำนวยการกองช่าง คุณปฐมพร  แก้วเนตร เชิญครับ 
นายปฐมพร    เรียนท่านประธานสภาฯ ขออนุญาตอธิบายในส่วนของแอสฟัลท์ติกนั้นเราได้ 
    ตรวจสอบส่วนผสมโดยมีหน่วยงานที่เชื่อถือได้เป็นผู้ตรวจสอบ โดยส่วนใหญ่จะขอผล 
    การออกแบบส่วนผสมมาจากกรมทางหลวงชนบทซึ่งเป็นสถาบันที่น่าเชื่อถือได้ของรัฐ 
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    และนำส่วนผสมนี้มีดำเนินการก่อสร้าง โดยผ่านคณะกรรมการต้องอนุมัติก่อน พอ 
    ก่อสร้างแล้วเราก็มีการสุ่มเจาะเช็คความหนา เช็คความหนาแน่นว่ามีความแข็งแรงพอ 
    หรือไม่ โดยการเจาะทดสอบ และส่งไปทดสอบที่กรมทางหลวงชนบทเช่นกัน พอผลการ 
    ทดสอบออกมาผ่านเราถึงมีการตรวจรับ กระบวนการก็เป็นไปตามแบบ ตามมาตรฐาน 
    กำหนดครับ ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    เชิญท่านรองประธานสภาฯ ครับ 
นายพงศธร    ขอสอบถามอีกเรื่องนะครับท่าน ผอ.กองช่าง มีการบดอัดเป็นอย่างดีใช่หรือไม่ 
    ครับ เคยมีการทักท้วงว่าการก่อสร้างถนนของเราบางแห่งมีลักษณะเหมือนไม่มีการ 
    บดอัด ก็อยากให้ตรวจสอบให้รัดกุมนะครับ ขอบคุณครับ  
ประธานฯ     เชิญท่าน สท.ทองศูนย์ ครับ 
นายทองศูนย ์   ขอบคุณครับท่านประธานฯ แต่ก่อนเราเคยแต่งตั้งผู้ตรวจสอบดูแลการก่อสร้าง 
    ถนนหนทางในเขตเทศบาล คือลุงฐา และมีผมไปในหน้าที่ สท. ก็จะมีบางบริษัทที่ทำ 
    การบดอัดไม่ได้มาตรฐาน บดอัดไม่ถึง 13 รอบ และความร้อนของแอสฟัลท์ก็ไม่ได้ 
    มาตรฐาน เมื่อเป็นถนนไม่นานก็ผุกร่อน แต่ก็มีถนนบางเส้นที่ยังสภาพดี ก็อยากฝากฝ่าย 
    สมาชิกให้ช่วยกันดูแลนะครับ ผมว่าถ้าอยากให้เกิดประสิทธิภาพอย่างจริงจังต้องแต่งตั้ง 
    คณะกรรมการข้ึนมาให้ติดตาม ตรวจสอบการก่อสร้าง เพื่อให้ผลงานได้มาตรฐาน ครับ  
    ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณท่าน สท.ทองศูนย์  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกฯ     เรียนประธานสภาฯ ก็ขอแจ้งผ่านทางประธานสภา เรื่องการแต่งตั้ง 
    คณะกรรมการวิสามัญ เพ่ือตรวจสอบการก่อสร้างในเขตเทศบาล ซึ่งเคยทำมาตั้งแต่สมัย 
    ท่านนายกท่านเดิม คือท่านประสาน  เสริมสกุล  ก็ขอฝากท่านประธานสภา หาก 
    โครงการมีมติเห็นชอบก็ขอให้แจ้งสมาชิกให้เลือกคณะกรรมการวิสามัญเพ่ือตรวจสอบ 
    การก่อสร้างนำเข้าสู่วาระพิจารณาให้เป็นไปตามระเบียบ   ในเทศบาลเราที่มีปัญหาคือ 
    การทำถนนแอสฟัลท์ติก ซึ่งปัจจุบันเราได้คัดเลือกบริษัทที่ได้มาตรฐานมาดำเนินการ 
    ก่อสร้างถนนหนทางในเขตเทศบาลเรา ที่สำคัญที่สุดเราทุกคนต้องร่วมด้วยช่วยกันใน 
    การดูแลเพ่ือให้การก่อสร้างเป็นไปตามมาตรฐาน ขอบคุณครับ 
ประธานฯ    ขอบคุณครับท่านนายกฯ  ก็ขอหารือท่านรองปลัดเกี่ยวกับการแต่งตั้ง 
    คณะกรรมการวิสามัญนะครับว่าจะเสนอเป็นญัตติเข้าสู่สภา หรือพิจารณาเลือกกันเลย  
    เชิญท่านรองปลัดฯ ครับ 
นางสุธิดา    ในส่วนของการแต่งตั้งคณะกรรมการวิสามัญ ตามหลักก็จะมีการเสนอญัตติ  
    โดยระเบียบวิธีการประชุมสภา ทั้งนี้ทั้งนั้น เพื่อเป็นการช่วยกันทำงานและเป็นการ 
    ตรวจสอบการใช้งบประมาณอย่างคุ้มค่าในการใช้จ่ายเงินสะสมในครั้งนี้ ทั้ง 19  
    โครงการ คงต้องยื่นญัตติด่วนในวันนี้เลย  
ประธานฯ    สามารถยื่นญัตติด้วยวาจาก็ได้ใช่หรือไม่ 
นางสุธิดา    ได้ค่ะ เป็นการยื่นญัตติด้วยวาจาก่อนและทำเป็นเอกสารทีหลัง 
ประธานฯ    เชิญท่านนายกฯ ครับ 
 
 



27 
นายกฯ     เรียนท่านประธานสภาฯ ผมขอแจ้งเกี่ยวกับการแต่งตั้งคณะกรรมการวิสามัญ 
    นั้นเป็นการเลือกกันเองของฝ่ายสภา ไม่ใช่ผู้บริหารเสนอญัตติครับ เรื่องนี้ผมเคยไป 
    อบรมมาเมื่อสมัยผมเป็นรองประธานสภา ฉะนั้น ขอให้สภาเลือกกันเองครับ 
ประธานฯ     ฉะนั้น ก็ให้สมาชิกสภาได้ลงมติให้ครบทุกโครงการก่อนแล้วค่อยเสนอชื่อผู้ที่จะ 
    เป็นคณะกรรมการวิสามัญตรวจสอบ กำกับ ดูแล การก่อสร้างถนนทั้ง 19 โครงการ  
    ต่อไปผมจะขอมติที่ประชุม ระเบียบวาระท่ี 5 ข้อ 5.1 ญัตติพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม  
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  (ญัตติท่ี 6/2567) กองช่าง  แผนงานอุตสาหกรรม 
    และการโยธา งานก่อสร้าง หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง 
    สาธารณูปการ 
    1. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตซอยชาตรี 1 หมู่ที่ 1 
   งบประมาณ 160,400 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
     1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
   2. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตซอยชาตรี 2 หมู่ที่ 1   
    งบประมาณ 178,600 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
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    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
   3. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนอิดพัฒนา 2 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 214,500 บาท 

    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล  
  4. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 5 (ช่วงที่ 2) หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 495,600 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
  5. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนมิตรสวรรค์ หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 405,000 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
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มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    6. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเปรมปรีด์ หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 495,600 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    7. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรจนา หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 494,300 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
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    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    8. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 6 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 495,600 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    9. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 1 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 468,300 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
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    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 

  10. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนรอบเมือง 2 หมู่ที่ 1 
    งบประมาณ 368,100 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
 
    11. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเลิงพัฒนา 1  หมู่ที่ 8 
    งบประมาณ 222,400 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    12. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนเลิงพัฒนา 2  หมู่ที่ 8  
    งบประมาณ 267,900 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
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มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
      1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    13. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนพังโคนพัฒนา (ช่วงระหว่าง 
    ถนนเลิงพัฒนากับถนนไปหนองหญ้าปล้อง)  หมู่ที่ 8 งบประมาณ 377,200 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    14. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนจำปาพัฒนา  หมู่ที่ 9  
    งบประมาณ 394,600 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
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    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
   15. โครงการปรับปรุงเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนกมลอุทิศ  หมู่ที่ 9    
    งบประมาณ 422,800 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    16. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนสุระวิภา ช่วงที่ 1  
    (หน้าโรงเรียนอนุบาลปิยะธิดา)  หมู่ที่ 9  งบประมาณ 277,000 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
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    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
   17. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์ติกคอนกรีตถนนทอไหมพัฒนา หมู่ที่ 1  
    งบประมาณ 494,300 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    18. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ถนนสุขาภิบาล(ช่วงเชื่อมต่อกับถนนของเทศบาล 
    ตำบลพังโคนศรีจำปา) หมู่ที่ 9 งบประมาณ 290,600 บาท  
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
    19. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ถนนรอบเมือง 6 (ช่วงที่ 3) หมู่ที่ 1  
    งบประมาณค่าก่อสร้าง 234,800 บาท 
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
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มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
ประธานฯ    ขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ให้ความเห็นชอบทั้ง 19 โครงการ  ต่อไปผมจะ 
    ขอมติที่ประชุมเกี่ยวกับ ข้อ 5.2 รายการโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงาน  
    บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
    ครุภัณฑ์สำนักงาน  จัดซื้อตู้เก็บของอเนกประสงค์ จำนวน 1 หลัง จำนวน 2,400 บาท  
    ของสำนักปลัดเทศบาล  
    สมาชิกสภาท่านใดมีมติเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม    เห็นชอบ  12 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
     2. นายพงศธร  สิงห์กัญญา  รองประธานสภาเทศบาล 
    3.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    9. นายทองศูนย์  รัตนะ    สมาชิกสภาเทศบาล 
    10. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    11. นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
    12.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
ประธาน ฯ    การขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม 20 โครงการ และขอโอนเงินงบประมาณ 1  
    โครงการ ได้ผ่านการเห็นชอบจากสภาเรียบร้อยแล้ว ต่อไปจะเป็นการเลือก 
    คณะกรรมการวิสามัญเพ่ือตรวจสอบ กำกับ ดูแล การก่อสร้างถนนในเขตเทศบาล ซึ่ง 
    คณะกรรมการมีได้ 3 – 7 คน  เชิญสมาชิกเสนอชื่อและขอผู้รับรองด้วยครับ เชิญท่าน  
    รองประธานสภาฯ ครับ 
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นายพงศธร    ขอขอเสนอให้เลือกกรรมการ 7 ท่าน โดยให้เสนอชื่อสมาชิกสภาเขต 1 ได้ 4  
    ท่าน เนื่องจากโครงการอยู่ในเขต 1 มีสิบกว่าโครงการ และเสนอชื่อสมาชิกสภาเขต 2  
    ได ้3 ท่าน เนื่องจากโครงการในเขต 2 มีน้อยกว่า 
ประธานฯ    ที่ประชุมเห็นด้วยนะครับ ให้เสนอชื่อสมาชิก เขต 1 ได้ 4 คน สมาชิกเขต 2  
    ได้ 3 คน เชิญท่านมงคล ครับ 
นายมงคล    ผมขอเสนอ นายวิเชียร ประสมศรี  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา ผมมงคล   
    มูลธิสาร และนายสำเร็จ  พุฒธรรม   
ประธานฯ    ท่าน สท.มงคล เสนอชื่อมา 4 ท่าน ครับ ขอผู้รับรองครับ ให้สมาชิกสภา  
    เขต 2 รับรองครับ 
    -  ผู้รับรอง 2 คน คือ นายทองศูนย์  รัตนะ และนายบุญชู  พลศรีลา 
ประธานฯ    ต่อไปเชิญท่าน สท.ทองศูนย์ รัตนะ  ได้เสนอชื่อสมาชิก เขต 2 ครับ เสนอได้  
    3 คน ครับ 
นายทองศูนย ์   ผมขอเสนอ สท.ปิยะณัฐ  เทพิน สท.บุญชู  พลศรีลา  สท.วารีย์  แก้วมุงคุณ 
นายพงศธร   ผมเสนอ สท.ทองศูนย์  รัตนะ  
ประธานฯ    สมาชิกสภา เขต 2 เสนอชื่อ 4 ท่าน ครับ ขอผู้รับรองครับ 
     - รับรอง 2 ท่าน คือ สท.วิเชียร  ประสมศรี และ สท.มงคล  มูลธิสาร 
ประธานฯ    เป็นอันว่าได้คณะกรรมการวิสามัญเพื่อตรวจสอบ กำกับ ดูแล โครงการก่อสร้าง 
    ต่าง ๆ จำนวน 8 ท่าน ประกอบด้วย  สท.วิเชียร  ประสมศรี  สท.สิขเรศ  รัตนกร   
    นามวงศ์ษา  สท.มงคล  มูลธิสาร  และ สท.สำเร็จ  พุฒธรรม สท.ทองศูนย์  รัตนะ   
    สท.บุญชู  พลศรีลา  สท.ปิยะณัฐ  เทพิน และ สท.วารีย์  แก้วมุงคุณ ครับ  เชิญท่าน 
    ทองศูนย์ ครับ 
นายทองศูนย ์   ผมขอฝากให้ทำป้ายให้ด้วยนะครับ และให้ทำบัตรสำหรับคณะกรรมการด้วย 
    ครับ 
ประธานฯ    ฝากท่าน ผอ.กองช่างนะครับ ให้ทำป้ายจุดเริ่มโครงการ จุดสิ้นสุดโครงการ ไว้ 
    ให้ด้วยนะครับ คณะกรรมการออกตรวจสอบจะได้เห็นชัดเจน สำหรับบัตร 
    คณะกรรมการฝากท่านรองปลัดนะครับ  ต่อไประเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืน ๆ 
 
ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
ประธานฯ    สำหรับกระทู้ถามต่าง ๆ เราก็ได้ตั้งถามในระเบียบวาระที่ 3 แล้ว นะครับ ใน 
    ระเบียบวาระอ่ืน ๆ ก็คงไม่มีอะไรแล้วนะครับ ก็ขอนำเรียนอีกเรื่องในเรื่องการที่จะนำ 
    ชุมชนไปศึกษาดูงาน ตามกำหนดการ เราจะออกเดินทางในวันที่ 13 ช่วงเย็น ถึงพัทยา  
    เช้าวันที่ 14 ดูงานและพักที่พัทยา 1 คืน วันที่ 15 เดินทางกลับ สำหรับการศึกษาดู 
    งานนั้นเชิญท่านรองปลัดให้รายละเอียดครับ 
นางสุธิดา    เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร  
    และหัวหน้าส่วนราชการ สำหรับโครงการที่จะพาชุมชนไปศึกษาดูงาน คือ เราจะ 
    เดินทางเย็นวันที่ 13 มิถุนายน ประมาณ 19.00 น. ถึงพัทยาตอนเช้าวันที่ 14  
    มิถุนายน เข้าดูงานที่เทศบาลเมืองพนัสนิคม เรื่องเมืองสิ่งแวดล้อมยั่งยืน และ การ 
    บำบัดน้ำเสียรวม  ดูงานเสร็จ เข้าท่ีพัก ช่วงเย็นมีกิจกรรมระดมสมองสรุปการดูงาน 
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    วันที่ 15 ศึกษาดูงานบ่อบำบัดน้ำเสียรวมที่เมืองพัทยา และเดินทางกลับ เนื่องจาก 
    งบประมาณเรามีน้อยเลยต้องดำเนินการให้โครงการลงตัวตามงบประมาณที่ตั้งไว้ โดย 
    หลัก ๆ เราก็ไปดูงานในเรื่องของบ่อบำบัดน้ำเสียรวม และในเรื่องสิ่งแวดล้อมยั่งยืน ก็ขอ 
    นำเรียนที่ประชุมทราบค่ะ ส่วนเรื่องท่ี 2 เป็นเรื่องที่สำนักปลัด ได้แจกหนังสือเรื่อง เชิญ 
    ร่วมงานวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าพระบรมราชินี ในวันที่ 3 มิถุนายน  
    2567 รายละเอียดตามกำหนดการที่ถ่ายเอกสารให้นะคะ ก็ขอเชิญสมาชิกสภา 
    เทศบาล  คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนได้เข้าร่วมพิธีนะคะ และอีกเรื่องหนึ่งคือ วันนี้ 
    ช่วงบ่ายจะมีกิจกรรมปลูกต้นไม้ เนื่องจากวันวิสาขบูชา ถือเป็นวันต้นไม้แห่งชาติ  เวลา  
    13.00 น. วันนี้ จึงขอเรียนเชิญสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนทุกท่าน  
    ร่วมกันปลูกต้นไม้ที่สวนสุขภาพหลวงปู่คำ สถานีดับเพลิงของเรานะคะ ขอบคุณค่ะ 
ประธานฯ    ขอบคุณครับท่านรองปลัดฯ มีสมาชิกท่านใดมีเรื่อง  อ่ืน ๆ อีกหรือไม่ครับ  
    ไม่มีนะครับ  บัดนี้การประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ ประจำปี 2567  
    สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 วันที่  31  พฤษภาคม  2567 ได้ประชุมครบตาม ระเบียบวาระ 
    การประชุมแล้ว  ผมนายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน  
    ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านหัวหน้า 
    ส่วนราชการ พร้อมทั้งเจ้าหน้าที่ผู้เข้าร่วมประชุม การประชุมของเราวันนี้เป็นไป 
    ด้วยความเรียบร้อย บัดนี้ ถึงเวลาอันเหมาะสมแล้ว ผมขอปิดประชุม  สวัสดีครับ 

       
      ปิดประชุม  เวลา  11.00 น. 
 

     (ลงชื่อ)..................................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                     (นายปิยะณัฐ  เทพิน) 

           เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
 

     (ลงชื่อ)..................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                (นายสมเกียรติ   ประทุม) 
            ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน 

 
 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  ได้ตรวจแล้ว เมื่อวันที่  25  กรกฎาคม  2567  
รับรองว่าถูกต้องเรียบร้อย 
 

     (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการ  
                 (นายทองศูนย์  รัตนะ)    

 
  (ลงชื่อ)            กรรมการ  (ลงชื่อ)    กรรมการ/เลขาฯ 
    (นายสิขเรศ  รัตนกร  นามวงศ์ษา)    (นายบุญชู  พลศรีลา) 
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สภาเทศบาลตำบลพังโคน ได้รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  
ประจำปี 2567   สมัยท่ี  3 ครั้งที่ 1  วันที่  14  สิงหาคม  2567 
 
 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการ  
                  (นายสมเกียรติ   ประทุม) 
         ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


